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Nr. 3166 din 26.05.2023 

 

PROCES-VERBAL 

Privind desfasurarea sedintei extraordinare de îndată a Consiliului Local Baraganul din data de 

26.05.2023. 

Sunt prezenti la sedinta 9 consilieri locali din 11 in functie. Lipsind domnii consilieri locali Bracaciu 

Radian si Cheles Nelu Dumitru. Convocarea s-a facut telefonic. 

 

D-nul Primar:  In baza Dispozitiei nr. 109 din 26.05.2023   se convoacă  Consiliul Local  Bărăganul în 

şedinta extraordinară de îndată în data de  26.05.2023, ora  0900   în sala de ședințe a C.L. Bărăganul, 

județul Brăila. 

D-l primar: trebuie să alegem președinte de ședință pentru 3 luni. Vă rog să faceți propuneri. 

D-l consilier Mocanu Iulian: propun ca președinte de ședință pe d-na consilier Gheorghiță Mihaela. 

D-l primar: Alte propuneri ? Dacă nu mai sunt propuneri supun la vot propunerea ca d-na Gheorghiță 

Mihaela să fie președinte de ședință pentru următoarele trei luni. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru : 9 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

 Se aprobă cu 9 voturi pentru. Se emite H.C.L.  Nr. 31 din 26.05.2023 privind alegerea președintelui 

de ședință pentru o perioada de 3 luni in persoana doamnei consilier local Gheorghita Mihaela. 

 

D-l primar: d-le președinte de ședință vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi. 

D-na presedinte de ședință Gheorghiță Mihaela: proiectul ordinii de zi are următoarea structură: 

1. Alegerea președintelui de ședință pentru o periodă de trei luni. 

2. Proiectul de hotărâre privind: privind delegarea dreptului de depunere a cererii de 

finanțare în vederea implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru 

un viitor sustenabil al învățământului din județul Brăila”, finanțat prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență în România-linia de finanțare Investiția 10-„Dezvoltarea rețelei de 

școli și achiziționarea de microbuze verzi”, către Unitatea Administrativ Teritorială Județul 

Brăila prin Consiliul Județean Brăila 

 

D-na presedinte de ședință Gheorghiță Mihaela: Dacă sunt intrebări, completări. Dacă nu sunt intrebări 

supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru : 9 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

Se aproba cu 9 voturi pentru, proiectul ordinii de zi. 

 

D-na presedinte de ședință Gheorghiță Mihaela: Punctul 1  al ordinii de zi a fost realizat în deschiderea 

ședinței. 

 



 

 

D-na presedinte de ședință Gheoghiță Mihaela: trecem la punctul nr. 2-supunerea spre aprobare a 

Proiect de hotărâre privind: privind delegarea dreptului de depunere a cererii de finanțare în 

vederea implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru un viitor sustenabil 

al învățământului din județul Brăila”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în 

România-linia de finanțare Investiția 10-„Dezvoltarea rețelei de școli și achiziționarea de microbuze 

verzi”, către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila. 

D-na presedinte de ședință Gheorghiță Mihaela: Dacă sunt întrebări, observații sau completări la acest 

punct de pe ordinea de zi. 

D-nul consilier Mocanu Iulian: vom avea cofinanțare la acest proiect? 

D-nul Primar Daniel-Mihail Sandu: Nu vom avea cofinanțare la acest proiect. 

D-nul consilier Mocanu Iulian: Dar stația de încărcare cine o realizează și care vor fi costurile ? 

D-nul Primar Daniel-Mihail Sandu: va trebui să realizăm o stație de încărcare, finanțată din bugetul 

local. 

D-na presedinte de ședință Gheorghță Mihaela: Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot acest proiect 

de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

 

Voturi pentru : 9 

Voturi impotriva: 0 

Abtineri: 0 

 

Se aproba cu 9 voturi pentru.  Se emite H.C.L.  Nr. 32 din 26.05.2023 privind: privind delegarea 

dreptului de depunere a cererii de finanțare în vederea implementării și monitorizării proiectului 

„Microbuze electrice pentru un viitor sustenabil al învățământului din județul Brăila”, finanțat 

prin Planul Național de Redresare și Reziliență în România-linia de finanțare Investiția 10-

„Dezvoltarea rețelei de școli și achiziționarea de microbuze verzi”, către Unitatea Administrativ 

Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila. 

D-na presedinte de ședință Gheorghiță Mihaela: Dacă mai sunt probleme? Dacă nu mai sunt probleme 

de discutat, declar încheiată sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local Baraganul din data de 

26.05.2023. 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

GHEORGHIȚĂ MIHAELA 

 

 

                                                                                                                         Contrasemneaza, 

                                                                                                                       Secretar general comuna, 

                                                                                                                         Luca Viorel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


